



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Mulasztás vezetett a beteg halálához Mosonmagyaróváron

A Mosonmagyaróvári Karolina Kórház műtőblokkjának felújítása során a 2013. év első felében az egyik műtő oxigéngáz és altatógáz vezetékeit a kivitelező felcserélte. 2013. július 25. napján a műtőben az altatás során egy beteg életét veszítette, majd másnap egy újabb betegnél ugyanolyan tüneteket mutató komplikáció lépett fel.

A kórház műtőblokkjának felújítására 2011 decemberében kötött szerződés a fővállalkozóval, amely Kft. a tényleges munkálatokat alvállalkozókkal végeztette.

A megbízás három műtő felújítására vonatkozott. Azt megállapítani utólag nem lehetett, hogy a szeptikus műtő és a nagyműtő gázazonossági próbája megtörtént-e, de a kisműtőé biztosan nem.

2013. július 25. napján a kisműtőben nőgyógyászati beavatkozást végeztek egy betegen, aki az altatásnál fellépő komplikációk miatt elhalálozott. A másnap elvégzett nőgyógyászati műtét során a betegnél hasonló tünetekkel járó komplikációk léptek fel, de a gépi altatás megszakítása és kézi lélegeztetés mellett a beteg állapota helyreállt.

Ezt követően a kórházban a gyógyászati gázellátó hálózatot ellenőrizték és kiderült, hogy a kivitelezésnél az oxigéngáz és az altatógáz vezetékeit felcserélték.

Az elhunyt beteg halálát oxigénhiány következtében beálló keringés-összeomlás okozta.

A szabványnak megfelelő műszaki átadás-átvétel esetén elvégzett gázazonossági vizsgálat alkalmas lett volna a hiba feltárására és kijavítására, azonban ez elmaradt. Így a cselekményért nem csupán a vezetékeket felcserélő kivitelező, hanem a szabályos átadás-átvételt elmulasztók felelőssége is megállapítható.

A Mosonmagyaróvári Járási Ügyészség négy vádlottal szemben emelt vádat halált okozó, foglalkozás körében, gondatlan veszélyeztetés vétsége miatt.

Győr, 2014. október 7. napján

dr. Takács Péter
főügyész